
ATA DA DÉCIMA OITAVA (18ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) ANO
DA VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e dez minutos (9h10min), do dia vinte de março do ano de dois
mil e vinte e cinco (20.03.2025), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve
início a Décima Oitava (18ª) Sessão Ordinária, do Primeiro (1º) Ano, da Vigésima
(20ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o
Vereador WILLIAM DO ARMAZÉM para ler um trecho bíblico e, em seguida,
designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento
Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em
exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício ; e TIÃO PEIXOTO  - 2º
Secretário em exercício. Não houve leitura de Expediente. Às nove horas e
vinte e quatro minutos (9h24min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Os Vereadores SARGENTO NOVANDIR e SANCHES DA
FEDERAL utilizaram a Tribuna. O Vereador DENÍCIO TRINDADE solicitou a
realização de UM MINUTO DE SILÊNCIO em razão do falecimento do Senhor
Francisco Talvane Frazão (Chico Frazão), Ex-Servidor da Secretária Municipal do
Esporte e Lazer e um dos grandes jogadores da história do futebol
goiano. Apresentaram matérias: CORONEL URZÊDA, Projeto de Lei que altera a
Lei nº 8.123, de 11 de setembro de 2002, que dispõe sobre as normas para
declaração de utilidade pública das entidades civis constituídas no Município de
Goiânia, para incluir a exigência de apresentação de certidões de idoneidade dos
dirigentes e dá outras providências, requerimentos endereçados à SEINFRA e à
COMURG; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à SEINFRA  e à
COMURG; TIÃO PEIXOTO, requerimentos endereçados à COMURG, à SEINFRA,
à AMMA, à SMS e à Equatorial; ROSE CRUVINEL, requerimentos endereçados à
SEINFRA e à COMURG; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à
SEINFRA, à COMURG e ao Prefeito; SARGENTO NOVANDIR, Projeto de Decreto
Legislativo que concede Título Honorífico de Cidadão Goianiense ao Senhor Zayed
Chave de Assis e requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando a



realização de Entrega de Medalha de Mérito Anticorrupção Senador Emival Ramos
Caiado); LÉO JOSÉ, requerimentos endereçados ao DETRAN-GO (solicitando
informações) e à Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão Especial
em Homenagem a Cultura, Gastronomia e Costumes Goianienses); WILLIAN
VELOSO, requerimentos endereçados à SME, à SEINFRA, à AMMA, à SET, à
SANEAGO, à GCM, à CBM/GO e à SMS; IGOR FRANCO, Projeto de Lei que
dispõe sobre a disponibilização ao público dos horários de atendimento dos
profissionais de saúde nas unidades do Sistema Único de Saúde (SUS) no
Município de Goiânia, Projeto de Lei que denomina a sede do Conselho Tutelar da
Região Centro-Sul de Goiânia como Conselheiro Igor Eduardo dos Santos e dá
outras providências, requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando
a realização de Homenagem aos Policiais Militares em Destaque
Operacional); LUAN ALVES,  Projeto de Resolução que institui a Comenda
Reinaldo Augusto de Jesus em homenagem aos garis e às empresas de limpeza
urbana do Município de Goiânia e dá outras providências; e FABRÍCIO ROSA;
requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando a realização de
Audiência Pública no Auditório Carlos Eurico) e à SME. Às nove horas e
cinquenta e três minutos (9h53min), o Senhor Presidente em exercício,
Vereador ANSELMO PEREIRA, passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 116/2022, de autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que
torna obrigatório o atendimento de ligações originadas por celular para todos os
serviços de teleatendimento dos órgãos públicos do Município de Goiânia que
tiverem atendimento por essa modalidade, com parecer da Comissão de
Educação, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Anselmo Pereira, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 319/2022, de autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA, que
institui no Calendário Municipal o Dia da Aromaterapia e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, Relator Ex-
Vereador Raphael da Saúde, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do
Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 56/2024, de autoria do
Vereador ROMÁRIO POLICARPO, que dispõe sobre a denominação da Praça
Jardim São José como Praça Edimilson José de Sousa e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano,
Relatora Ex-Vereadora Sabrina Garcêz, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 114/2024, de
autoria do Vereador WILLIAN VELOSO, que institui o Dia Municipal Dog's Day,
com parecer da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, Relator Ex-
Vereador Raphael da Saúde, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do
Autógrafo de Lei. Foram aprovados os seguintes requerimentos: 1.174/2025 do



Vereador Anselmo Pereira; e 1.175/2025 do Vereador Sanches da Federal. Foi
aprovada a inclusão e a inversão de pauta do requerimento nº 1.198/2025, de
autoria do Vereador Heyler Leão, que foi aprovado por unanimidade. 05 (cinco)
requerimentos foram encaminhados à Diretoria Legislativa para serem
inseridos em pauta. 82 (oitenta e dois) requerimentos foram aprovados de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do
Artigo 82 do Regimento Interno. Os Vereadores BRUNO DINIZ, DANIELA DA
GILKA, DR. GUSTAVO, LUCAS VERGÍLIO, THIALU GUIOTTI, WILLIAN
VELOSO, WELTON LEMOS, ROMÁRIO POLICARPO, RONILSON REIS, ROSE
CRUVINEL e AAVA SANTIAGO estiveram presentes na Sessão , de maneira
remota (online).  A assessoria do Vereador VITOR HUGO justificou a ausência
do parlamentar, por meio de ofício.  Às dez horas e dezoito minutos
(10h18min), o Senhor Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA,
encerrou a presente sessão, convocando outra para a próxima quinta-feira, dia
25.03.2025, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada
conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx

Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário:

Código Verificador:
Código de Autenticação:

Documento assinado eletronicamente por:

ANA LUIZA DA CUNHA ARAUJO, SV - DLEG, em 25/03/2025 11:13:46.

Este documento foi emi�do pelo SUAP em 18/03/2025. Para comprovar sua auten�cidade, faça a
leitura do QRCode ao lado ou acesse h*ps://suap.camaragyn.go.gov.br/auten�car-documento/ e
forneça os dados abaixo:

130031
95b5b42d2c


	Documento assinado eletronicamente por:

